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WYKONAWCY

Dotyczy: post¢powania o udzielenie zaméwienia publicznego pn.: ,,Wykonanie dokumentacji
projektowo — kosztorysowej termomodernizacji budynkow szkol i remiz — dla 9
obiektéw uzytecznos$ci publicznej”.

Wyjasnienia tre§ci SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 6, ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowiefi publicznych
(Dz. U.z 2021 r.,, poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ,,ustawg PZP”, Zamawiajacy informuje, ze wplynely
zapytania od Wykonawcy dotyczace tresci Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia, zwana dalej ,,SWZ”.
Jednoczesnie Zamawiajacy na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy PZP przekazuje tre$¢ zapytan do tresci
SWZ wraz z wyjasnieniami Zamawiajacego.

Pytanie 1

§10 wzoru umowy traktuje o terminach. Pkt. 3) ,,wykonanie kompletnej dokumentaciji... do 6
miesigcy”. § 1 ust. 1, pkt. 4) méwi o koniecznosci uzyskania pozwolenia na budowe lub
wykonania zgloszenia. A zatem, czy ,.kompletna dokumentacja” z § 10 moéwi o dokumentacji
zatwierdzonej przez urzad (z decyzja PNB jezeli wymaga) czy jest to dokumentacja przed
zlozeniem do stosownych organéw? Czy ewentualne opéznienia w wydawaniu decyzji (z
winy urzedu, epidemii itp.) beda uwzgledniane i termin realizacji ulegnie wydtuzeniu? Czy
czas na otrzymanie warunkow od gestordw sieci i ich ewentualne przedtuzenie sie w czasie
zostanie uwzglednione w ewentualnym przedtuzeniu terminu realizacji zadania?

Odpowiedz na pytanie 1

Kompletna dokumentacja jest to dokumentacja przed ztozeniem do Starostwa Powiatowego w
Pucku. Zmiana terminu wykonania zamdwienia moze nastgpi¢ w przypadku przerwy w
realizacji zaméwienia na skutek dziatan podmiotéw trzecich, np. przedtuzanie termindw
wydania przez organy administracji lub inne podmioty wymaganych decyzji, zezwolen,
badan, ekspertyz, uzgodnien z przyczyn niezawinionych przez Wykonawce. Zmiany umowy
zawarte sa w § 17 projektu umowy.

Pytanie 2

§ 1 w ust 2 pkt. 12) wzoru umowy méwi o koniecznosci sprawowania nadzoru autorskiego. §
8 mowi o tym, ze nadzor autorski moze zostaé wymagany i bedzie to wykonane oddzielng
umowg. Czy zatem nalezy uja¢ w cenie ofertowej nadzér autorski? Jezeli nie, to w jaki sposob

bedzie obliczane ewentualne wynagrodzenie w przypadku zgdania Zamawiajgcego?
OdpowiedzZ na pytanie 2

Nie uymowaé w cenie oferty nadzoru autorskiego. Wynagrodzenie za nadzér autorski zgodnie
z § 9 ust. 6 bedzie ustalone na podstawie odrebnej umowy.

Pytanie 3

Szczegbdtowy opis zaméwienia wymienia opracowania niezbedne do wykonania zadania.
Pytanie 3a) Czy inwentaryzacja budowlana obejmowaé ma wszystkie branze (elektr, sanit.
Konstr, arch. I inne)? Jaki poziom szczegdtowosci jest przewidziany? (wymiarowanie
otworéw, wysokosci parapetow, drzwi, wyposazenia sanitarnego, elektrycznego, ppoz.)?



Pytanie 3b) Czego ma dotyczy¢ ocena techniczna? Czy celem oceny technicznej jest
mozliwo$¢ wykonania zamierzenia budowlanego czy musi ona obejmowaé swoim zakresem
wiecej zagadnien i stanowi¢ podstawe do innych opracowan?

Pytanie 3c) punkt ,,przeprojektowanie, usprawnienie i uzupelnienie c.o i c.w.u” a takze
punkty kolejne dotyczace wymiany zrodel ciepta, montazu paneli PV, pomp ciepla,
wentylacji sg okreslone jako ,jezeli wymaga”. Wyzej wymienione opracowania mogg
stanowi¢ olbrzymi koszt w stosunku do pozostatych opracowan i okreslenie ich na etapie
skladania oferty jako ,,jezeli zachodzi taka potrzeba” moze doprowadzi¢ do ogromnego
niedoszacowania kosztéw opracowania dokumentacji w przypadku ich nieujecia lub
przeszacowania w przypadku ich ujgcia i sytuacji, ze jednak nie bedzie to potrzebne, a tym
samym do zwigkszenia wydatkéw Zamawiajgcego na dokumentacje (cena ryczaltowa za cale
opracowanie). Czy jest zatem mozliwos¢ wskazania potrzeb lub chociaz kryteriéw do oceny
czy dane opracowanie (zmiana wezta co, zmiana zrédia ciepta, montaz paneli PV, pomp
ciepla czy przebudowy i rozbudowy systemoéw sanitarnych (co, cwu, wentylacji)) tak by
mozliwe bylo zlozenie oferty na dokumentacje odpowiadajgca potrzebom zamawiajacego.
Czy mozna rozdzieli¢ zaméwienie na dwa zadania lub pozwoli¢ na oferte wariantowg z
warlantami z przebudowa zrddet zasilania i innych w/w?

Odpowiedz na pytanie

3 a) Inwentaryzacja budowlana obejmowa¢ ma branze konstrukcyjng i architektoniczng. Aby
rzetelnie wykona¢ dokumentacje termomodernizacji obiektu nalezy zapoznaé sie z
przebiegiem wewnetrznych jak 1 zewnetrznych instalacji. Poziom szczegdtowosci — ujaé
ogolne wymiarowanie obiektu, w tym otwordw, bez wyposazenia sanitarnego, elektrycznego
itp.

3b) Ocena stanu technicznego budynku musi poprzedza¢ kazdy powazny remont, podczas ktorego
planowana jest ingerencja w konstrukcje domu. Jest wigc wymagana, gdy chcemy go
przebudowaé, zmodernizowac lub wykona¢ np. dodatkowe otwory w $cianach.

Ocena powyzsza niezbedna jest do:

- sprawdzenia stanu sprawnosci technicznej i wartodci uzytkowej obiektu budowlanego,
estetyki obiektu oraz jego otoczenia,

- uzyskania danych do zaloZzenia i wpisu do Ksiazki Obiektu Budowlanego (KOB),

- ustalenia zakresu robét niezbednych do wykonania, w celu zachowania bezpieczefstwa
zdrowia 1 zycia uzytkownikow,

- wskazanie mozliwosci etapowania robot, okreslajac ich zakres do wykonania natychmiast i
w pozostalej kolejnosci.

Ocena stanu technicznego nie jest ekspertyzg techniczna.

3¢) Z opracowanego przez projektanta audytu energetycznego wynikaé bedzie zakres do
przeprojektowania, usprawnienia i uzupelienia c.o. i c.w.u. oraz ewentualnej wymiany
zrédet ciepta.

Forma wynagrodzenia ryczaltowego wymaga od wykonawcy réwniez wyceny ryzyka, bowiem
wykonawca nie bedzie mégt zada¢ zmiany wynagrodzenia ryczattowego dla zakresu prac
projektowych objetego niniejszym zamdwieniem.

Niedoszacowanie warto$ci pelnego zakresu prac projektowych, nie bedzie skutkowaé ze strony
wykonawcy zadaniami prac dodatkowych. Kazdy z wykonawcow ponosi pelna
odpowiedzialno$¢ za skutki braku lub mylnego rozpoznania warunkéw realizacji zamdwienia.
Nie rozdzielamy zaméwienie na dwa zadania ani na oferte wariantows.
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